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1. forduló

Ismétlődő karakterek részsorozatban
Adott egy karaktersorozat, ami az angol ábécé kisbetűit tartalmazza. Egy karaktersorozat részsorozatai úgy keletkeznek, hogy a karaktersorozatból tetszőleges számú karaktert kihagyunk.
Készíts programot, amely megadja az ábécésorrendben utolsó olyan részsorozatát, amely minden betűje legalább K-szor szerepel az eredeti sorozatban!
Bemenet 

A standard bemenet első sorában a karakterek száma (1≤N≤100000) és a K értéke (1≤K≤N) van. A következő sorban a karaktersorozat található.
Kimenet 

A standard kimenet első sorába az ábécésorrendben utolsó olyan részsorozatot kell írni, amely minden betűje legalább K-szor szerepel az eredeti sorozatban!
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Korlátok
Időlimit: 0.1 mp.

Memórialimit: 32 MB

Jelzőlámpák
Egy téglalap alakú versenypálya K pontjára kell kirakni jelzőlámpákat. A lámpák elhelyezésére robotok szolgálnak, amelyek a pálya bal felső sarkából indulnak és csak jobbra vagy lefelé léphetnek. Minden robot tetszőleges számú jelzőlámpát vihet magával.
Készíts programot, amely megadja, hogy minimum hány robotra van szükségünk, hogy minden jelzőlámpát a helyére vigyünk!

Bemenet 

A standard bemenet első sorában a versenypálya sorai és oszlopai száma (1≤N,M≤1000), valamint a jelzőlámpák száma (1≤K≤10000) van. A következő K sorban egy-egy jelzőlámpa sor és oszlopindexe található (1≤Sori≤N, 1≤Oszlopi≤M).
Kimenet 

A standard kimenet első sorába az összes jelzőlámpa kihelyezéséhez szükséges robotok számát kell írni!
Példa 
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Korlátok
Időlimit: 0.1 mp.

Memórialimit: 32 MB

Világranglista
Ismerjük egy sportverseny világranglistáját, ahol az eredmények pontszám szerint csökkenő sorrendben vannak. Néhány versenyt bonyolítanak le, melyeken a ranglistán szereplő versenyzők valamely része indult. Minden verseny után minden induló versenyzőről ismerjük, hogy hány pontot ért el. A verseny után megállapított ranglistán minden versenyzőnek az eddigi legjobb pontszáma számít. Az azonos pontszámmal rendelkezők közül az van előbb, aki előbb ért el ilyen eredményt. Ha a világranglistán levőnél nagyobb pontszámot szereztek, akkor a ranglistán előbbre kerülhetnek.
Készíts programot, amely megadja minden verseny után, hogy a résztvevők a világranglista hányadik helyére kerültek!

Bemenet 

A standard bemenet első sorában a versenyzők száma (1≤N≤100000), valamint a versenyek száma (1≤M≤100) van. A következő N sorban a világranglista található, miden sor első száma a versenyző azonosítója (1≤Vi≤N), a második pedig a pontszáma (1≤Pi≤100000), pontszám szerint csökkenő sorrendben. A következő M blokkban egy-egy verseny leírása szerepel. A blokk első száma a versenyen indulók száma (1≤Indi≤100), amit Indi sorban követnek az indulók azonosítói és pontszámai, pontszám szerint csökkenő sorrendben – feltehető, hogy nincs két egyforma pontszámú.
Kimenet 

A standard kimenet M blokkjába az egyes versenyek után a versenyen indulók új világranglista helyezését kell kiírni! Minden blokk első száma a versenyen indulók Indi száma legyen! A következő Indi sorba a versenyen indulók azonosítói és új helyezései kerüljenek, azonosítószerinti sorrendben! 
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Korlátok
Időlimit: 0.2 mp.

Memórialimit: 32 MB

3. oldal

